
Hacemos de los datos la mejor estrategia

Estudio realizado por Gabinete de Comunicación Estratégica.
Consulta el reporte completo en: gabinete.mx *Los resultados no reflejan el 100% debido a que no se muestran todas la variables.

43%
opinan que las mujeres tienen las 

mismas oportunidades que los hombres.

38%
han sufrido algún tipo 
de violencia o acoso.

Tipos de violencia y/o acoso más frecuentes* Situaciones de discriminación más frecuentes*

39%
se sienten seguras al 
caminar por la calle.

61%
En el trabajo

7%
En trámites
de gobierno

6%
Por estar

embarazada

3 de 10
han sido discriminadas 

por ser mujeres.

2 de 10
han denunciado la situación 
de violencia que han vivido.

26%
Acoso sexual

19%
Agresión verbal

15%
Maltrato físico

Día Internacional
de la Mujer
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